

内部文件流出： 极端的“社会面清零”

大纪元

2022年1月1日市疫情防控指挥部 视频调度会议精神

元月1日晚，市疫情防控指挥部召开视频调度会议，传达中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰指示精神，安排部署新一轮核酸检测等工作。省委书记刘国中、省长赵一德、市委书记方红卫出席会议并讲话，市长李明远主持会议。

刘国中同志强调，西安市疫情防控工作已进入全面决战时刻，元月4日必须实现社会面清零的目标。一是合理搭配力量，优化工作流程，确保新一轮核酸检测快速、科学、全覆盖。二是B类人员管控转运工作要做到快速、坚决、全到位，必须实现当日清零。三是群众生活服务要保基本，不宜过分抬高标准。四是发挥基层党组织、广大党员、下沉干部的战斗堡垒作用，敢于亮身份、做表率。五是领导干部要敢于担当、敢于负责，特别是“一把手”要亲自上、抓具体、具体抓，做到“我在阵地在”。

西安昨晚紧急会议，把雁塔区委书记区长都撤了，要求各区立军令状，三天之内，社区必须清零。

随后为什么那么多人连夜把他们送到郊区的安置房隔离？因为出了雁塔区，就不是他责任了，他还管你是不是在外面感染

昨晚紧急会议，定的调子，这两天会加大异地隔离的力度。

这样西安市就取得了第一阶段的全面胜利

不单是这原因，最重要的原因是，只要拉出去，再发生更多的确诊，都是隔离期间的确诊，不是社区传播，社区面可以对外说清零了。聪明不？

后果是，因为交叉感染，可能会几

跨年夜千人被拉走

“谁能救救我们？”继去年12月23日封城以来，西安实施了最严格的社会管控。西安市民在呼救文章中说，12月31日夜里，西安市3个小区共计1000多人被大巴车集中转运至郊区公租房集中隔离。“隔离的人中，上有拄拐的老人，下有几岁的孩子，还有孕妇。”

“集中隔离没有任何通知；转运过程没有任何防护；隔离安排信息完全不透明，没有求助电话；隔离点环境简陋，是新建成的回迁房，供暖不足，生活配套设施配备不齐，基础生活难以保障。”

大陆网传一份内部文件显示，陕西省委书记刘国中强调，“西安市疫情防控工作已进入全面决战时刻，元月4日必须实现社会面清零的目标。”

网友指出，“死命令”是副总理孙春兰下的。可见极端“清零”是中共最高层往下施压的产物。于是，12月31日晚，西安当局一改居家隔离的防疫政策，突然强制上千人在短短两三天内集中隔离。

据官方说法，截至1月4日，西安全市有4万多人被异地转移。

“社会面清零”是什么？

只要一个小区或一栋楼里有一个人被检测阳性，就强迫把所有人都拉到西安城之外去隔离。哪怕他们在封闭的大巴中或群体居住中交叉感染，冻得感冒，只要没发生在西安城内，就实现了“社会面清零”。

一位西安市民表示，他朋友“17号就没出过门，还是被拉走了。”“一刀切，统一拉走，不管有没有感染，这就是4号前清零吗？你干脆把西拉拉空，那直接省事了。”

据悉，有些人被送到隔离旅馆，但旅馆已客满，就被放在寒风中苦苦等着；有的被拉到看守所或地下隧道；有的不够一人一条被子；有18人挤一室的，上下铺……这种冷血“清零”是变相杀人，全世界只有中共极权政府才干得出来。有网友说，“原来可防可控的不是病毒，而是人。”

目前，西安的清零模式有向河南、浙江等地更多城市推广的趋势。

既封城又封口。许多西安网友在网络上反映疫情实况的留言，莫名其妙被删除，还有人因此被警方找上门。

如今西安官方已宣布“胜利”实现清零；雁塔区两个书记等官员也被免职，被当作替罪羊抛了出去。中共为什么拼命清零又封锁真相？就是为了在冬奥会和二十大之前“维稳”，营造中共抗疫取得“伟大胜利”、中共体制比其他体制优越的假象，为此可以无底线地处置生命。

简讯

中共“清零防疫” 是全球最大风险

新唐人

美国咨询公司欧亚集团公布“2022年世界十大风险预测”，认为中共“清零防疫”政策或成最大风险。

西方在加强与“极易传播但并不致命的病毒”共存的能力，而中共正相反。中共对疫情的“零容忍”政策不但无法控制感染，还可能（因人群中的抗体不多）导致更大规模的疫情爆发，进而引发更严厉的封锁。对全球而言，意味着更多的供应链中断。全球航运限制，人员、原材料和设备的短缺，会因为中共“清零”政策而雪上加霜，这将导致货物供应减少，也意味着世界更大范围内更持续的通货膨胀。

英国的中国问题专家指出，中共进入了“清零”的死胡同无法回头，而奥密克戎病毒将会让中共深陷困境，这种传播超强的病毒，即使最极权主义的工具也挡不住。